YpPOK MaTeMaTUKN
B 4 Knacce

Astop npeseHTauuu: KagbipoBa Onbra UropeBHa,
yuuTenb HavanbHbIx knaccoB MAOY OOLL Ne52 ropopa TromeHu
2019




Hactpou Ha ypok

Kaxaobiv oeHb
HaM npubaBnseT
YaCTUYKY

L MyapoOCTH!




Bbiuvcnu nnowaab

TIPAMOYTOITEHNKA CO

CTOPOHaAMMU 5CM KN 6
CM /

\

(I'IpﬂmoyroanMKa co
 CTOpOHaMN 10 MU 7 M

‘KBagpara co )
CTOPOHOM
~/-AM




SbIYUCTIU NNowaab, eCrii CTOPOHA KINeTKU

| 11KB.CM |




apuCcyy No KrfieTo4ukam NpsAMOYronbHUK Tak, YTo
ero CTOpOHbI NPOXOANNN Yepe3 BCe OTMEYEHHbIe
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[leneHve Ha

OAHO3HaA4HO€

YUCII0O CTONOUKOM
\_ /




Hayuntsea BLIROAHATL

A€JiecHNWe Ha O4HO3HaA4HO€E
ACIO-E GHOOSEN. -

AeneHne Ha ogHO3Ha4iHOe

-7 iR L) —

anereHne Ha MHorosHadHoe
“HMCITO CTOITOMKOM




3Ha4eHue
HYAdCTHOIO




Kakoun ocTaToK MOXeT
NONY4YNTbLCA NPU OerieHUun







BbinonHu geneHue




[lomaluHee 3agaHue

| Ne14-16.c.10

]

[Ha BbIOOp 2 Homepa]

YMHOXEHUSA W
S AeneHusn

MoBTOpUTL TaGnuuy |

J




[ YnpaxHeHus ons
[ONOBLI

[ YnpaxHeHus ons

ClMMAHLI

[ YnpaxXHeHusa Ans Hor ]




SbINONTHM AeneHne, HaMau napy,




‘B ogHOU NornkKe ObINo 456 KHUI,
4yTo B 3 pa3a bonblie, Yem B
apyrouv nonke. CKONMbKO KHUT B

\OBYX nonkKax?

456 :3 =152(k.) | [Bo 21 nonke |

:456 + 152 = 608(K.) } [Bcero }







CamMooueHkKa

[ neavl

[ Bce NOHATHO!

| A nonbiTarochb!

[ Huyero He nony4aetca!
He xo4yy HU4Yero genatb!




[Mbl yXe YMenu...

‘Y106l YyMETb
BbINMONMHATDb
AeNeHUe HYXHO...




